



Сотрудниками следственного отдела по Предгорному району следственного управления СК России по Ставропольскому краю проведено учебное занятие по изучению антикоррупционного законодательства



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией по инициативе руководства следственного отдела по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялось учебное занятие, на котором обсуждены нормы антикоррупционного законодательства Российской Федерации. В нем приняли участие сотрудники следственного отдела по Предгорному району следственного управления СКР по Ставропольскому краю и представители администрации Предгорного района.

В ходе учебного занятия помощником руководителя следственного отдела по Предгорному району Валерией Якуба доведены до сведения присутствующих основные положения норм Уголовного кодекса Российской Федерации, устанавливающих порядок привлечения к уголовной ответственности за совершение преступлений коррупционной направленности. Так же она отметила расследуемые в истекшем периоде текущего года уголовные дела



коррупционной направленности.

Так, собранные следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему жителю Кабардино-Балкарской Республики Ивану Биранову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием и судом установлено, что днем 23 мая текущего года мужчина, находясь в служебном помещении стационарного поста ДПС Федеральной автомобильной дороги «Кавказ», попытался передать инспектору ДПС взятку в размере 1 тысячи рублей за не привлечение его к административной ответственности по ст. 12.6 КоАП РФ (перевозка пассажиров, не пристегнутых ремнями безопасности). Однако сотрудник полиции от получения денежных средств отказался.

Приговором суда Ивану Биранову назначено наказание в виде штрафа в размере 40 тысяч рублей.

Консультант-юристоконсульт отдела правового и кадрового обеспечения администрации Предгорного района Анастасия Сокиркина разъяснила присутствующим основные положения Федерального закона «О противодействии коррупции» от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ.

Участники мероприятия обсудили актуальные вопросы антикоррупционных стандартов поведения, методов противодействия и предупреждения коррупции, а также по итогам занятия принято совместное решение о проведении ряда мероприятий, направленных на профилактику преступлений коррупционной направленности среди государственных и муниципальных служащих Предгорного района.

05 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1085347>